



В Москве по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

По данным следствия, днем 27 июля 2018 года в центре Москвы сотруднику полиции, находившемуся при исполнении своих служебных обязанностей, неизвестный мужчина умышленно нанес несколько ударов ножом в область груди и скрылся с места происшествия. Пострадавший был незамедлительно доставлен в больницу, где ему оказывается вся необходимая помощь.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия. Проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и задержание лица, причастного к совершению указанного преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Июля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1244858/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v